
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ 

УКРАЇНКИ 

ПРОТОКОЛ 

  

 «12»  вересня   2024 р.                  м. Л у ц ь к                                        № 52 

 

засідання приймальної комісії 

Голова комісії – Анатолій Цьось, ректор університету; 

Заступник голови комісії – Юрій Громик; 

Відповідальний секретар – Олег Дикий; 

Присутні: 42 ос. 

 

Порядок денний: 

1. Про призначення на 13 вересня 2024 р. складу комісії для проведення 

співбесіди замість НМТ у 2024 р. для здобуття першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти для осіб, які мають право на спеціальні умови участі 

у конкурсному відборі. 

2. Про зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі 

ПЗСО очної денної форми здобуття освіти. 

3. Про допуск вступників до участі у конкурсному відборі відповідно до 

поданих заяв. 

4. Різне. 

 

СЛУХАЛИ 1: Про призначення на 13 вересня 2024 р. складу комісії для 

проведення співбесіди замість НМТ у 2024 р. для здобуття першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти для осіб, які мають право на спеціальні 

умови участі у конкурсному відборі. 

 

Голосується – одноголосно. 

 

УХВАЛИЛИ: Призначити на 13 вересня 2024 р. склад комісії для проведення 

співбесіди замість НМТ у 2024 р. для здобуття першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти для осіб, які мають право на спеціальні умови участі у 

конкурсному відборі. 

 

СЛУХАЛИ 2: Про зарахування на навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на 

основі ПЗСО очної денної форми здобуття освіти. 

 



Голосується – одноголосно. 

 

УХВАЛИЛИ: Зарахувати з 12 вересня 2024 р. студентами 1 курсу очної 

денної форми здобуття освіти за спеціальностями: 035 Філологія / 035.10 

Прикладна лінгвістика. 

 

СЛУХАЛИ 3: Про розгляд звернень вступників щодо умов вступу у 2024 р. 

 

Голосується – одноголосно. 

 

УХВАЛИЛИ: Погодити звернення вступників першого та другого рівнів 

вищої освіти у 2024 р. 

 

СЛУХАЛИ 4: Про допуск вступників до участі у конкурсному відборі 

відповідно до поданих заяв. 

 

Голосується – одноголосно. 

 

УХВАЛИЛИ: Допустити вступників до участі у конкурсному відборі 

відповідно до поданих заяв. 

 

 

 

 

Голова приймальної комісії                                           Анатолій ЦЬОСЬ 

 

 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії                   Олег ДИКИЙ 

 


